

新郑“四好农村路”串起乡村美景 托起致富梦

近年来,新郑市把“四好农村路”建设作为民生重点工程,建起1363公里农村公路,实现了村村通柏油路或水泥路。交通的便利为乡村产业的发展提供了基础保障,也为老百姓的出行带来了极大方便。记者 杨宜锦



新郑市医疗保障局 用脚步丈量疫情防控工作 坚决守住“外防输入”底线

本报讯 8月26日,新郑市医疗保障局四级调研员、党组书记、局长赵建军带领班子成员到京港澳高速公路新郑出入口疫情防控查验点,用脚步丈量疫情防控工作开展情况。

为进一步做好疫情防控工作,新郑市医疗保障局党组认真贯彻落实市委、市政府的决策部署,在做好医疗保障日常工作的同时,快速组织全体党员干部参加卡点疫情防控值勤任务,让鲜红的党旗和医保旗帜在卡点上空高高飘扬,全体班子成员坚持率先垂范,全体党员干部坚持认真履责,牢固树立“越是特殊时期,越要冲锋在前”“越是任务艰巨,越要敢于担当”的观念,充分发扬不怕吃苦、连续作战的优良作风,在卡点战高温斗酷暑,从白天到黑夜,严格规范查控,坚决守住“外防输入”底线,先后查验重点疫情地区车辆260多台次、人员370多人次。

针对执勤时间长、疫情形势复杂多变等实际情况,赵建军要求卡点执勤人员要严格遵守岗位,筑牢疫情防控壁垒。要始终保持高度警惕不放松、保持查验程序不放松,同时要求保持后勤保障不放松、保持安全预防不放松,为决战决胜疫情防控全面胜利贡献硬核医保力量。

随后,赵建军一行在卡点组织班子成员召开了班子会议,对疫情防控卡点工作、国务院大督查、市人大常委会调研医保工作要求落实等重点工作进行了研究和安排部署。

记者 杨宜锦 通讯员 唐春

新郑市应急管理局 召开新入职人员见面会 为应急队伍注入“新力量”

本报讯 8月26日上午,新郑市应急管理局组织召开2022年度新招录人员入职见面会。新郑市应急管理局党委书记、局长孙现民,党委委员、政治处主任陈洁,相关科室负责人及12名新入职人员参加会议。

12名“新鲜血液”来自不同专业、不同城市,经过层层考核脱颖而出,加入了应急管理队伍,投身于新郑市的应急事业。会议首先由新入职人员做自我介绍,陈洁宣读了局党委研究决定的新入职人员科室分配情况,对12名新同志表示热烈欢迎。各相关科室负责人简单介绍了相关科室业务工作情况,为新同志加油打气的同时也提出了工作要求。

最后,孙现民提出,一是希望青年同志在工作中做一个心中有理想、脚下有力量的人,牢记应急管理训词,在工作的同时积极学习,不断了解掌握应急专业知识,培养三种能力,即学习能力、业务能力和创新能力;二是希望各科长要做好“传、帮、带”工作,帮助新同志尽快熟悉岗位工作,工作中出亮点、出经验、出特色。三是希望每一位年轻同志脚踏实地做好每一件事情,善思勤做,做一个有理想、有志向、有目标的人。

新郑时报 李显文 通讯员 王倩

三分建设 七分管养

新郑市还创新管理,坚持“畅通安全、整洁有序、舒适愉悦”的目标,建立覆盖市、乡、村三级“路长制”,实现农村公路管护工作专业化、机械化、标准化、精细化的“四化”管理,定人、定路、定时、定责,着力打造绿化、美化、亮化、香化、林荫化、生态化、景观化的“七化”美丽公路。

如今的新郑,一条条农村公路将一个个美丽村落串联起来。日趋完善的道路设施让贴近自然的乡村游、近郊游在新郑时兴起来。

在具茨山经营农家乐的柴富感触颇深,他说,近年来,具茨山基础设施不断改善,山路、村路、旅游路,一条条道路修成了通向外界的“方便路”“观光路”“致富路”,来这里游玩的人也多了起来。2021年,他在具茨山又投资建成了第二家农家乐,带动更多群众就业。

新郑市交通运输局相关负责人表示,今后将继续巩固“四好农村路”建设成果,将一条条公路建设成振兴路、生态路、民心路、幸福路,让农业更强、农村更美、农民更富。

乡村振兴 交通先行

夏末秋初的新郑,温度适宜。驾车行驶在新郑市区通往各乡镇的道路上,一条条“畅、洁、美、优”的“四好农村路”纵横交错。

在观音寺镇英李村,从事蛋鸡饲养的新郑市民唐付军,拉着满满一车新鲜鸡蛋。他要将这些鸡蛋送往新郑市东部的达利园食品有限公司。道路宽阔平坦,15公里的路程让他开起车来格外省心。

唐付军美滋滋地告诉记者:“现在这

道路修得多得劲,进进出出可方便,你看这路两边的树,绿油油的,开着车走在路上心里可美啦。”

为提高农村公路建设质效,新郑市深入践行“用脚步丈量工作法”,以“破路修复、窄路加宽、设施完善、提升等级”为重点,打通“断头路”、疏通“梗阻路”、修复“破损路”、加宽“窄小路”,全市249个行政村和704个自然村通硬化路率均达100%,行政村通车率达100%。

圆了“安居梦” 筑起“幸福窝”

薛店镇龙占洼村 公开公正有条不紊 347套安置房顺利摇号分配

本报讯 “我选了两套房子,非常开心。整个流程非常公平公正公开,月底前会把房子分下来,我非常满意!”张敏女士激动地打电话告诉亲朋好友。

为了让广大群众尽快入住干净明亮舒适的安置房,薛店镇党委政府提早筹划,多次召开专题调度会研究分配方案,镇村两级干部积极开展走访入户,通过一系列调查、摸底、统计、公示等程序,制订了切实可行的分配方案,统筹安排、合理搭配不同户型,确定了超出安置总面积的部分补缴购房款标准,从而保障了整个分房工作快速推进。

为了活动公平公正公开,薛店镇对整个分房流程进行了严格安排。为了确保安置房分配有序进行,薛店镇政府特意选择在8月28日周日当天召开分配大会,周六提前对各项流程进行了彩排预演。活动现场,村民们先抽取顺序签,然后根据抽到的号码依次抽取房号。通过叫号、身



份确认、选房确认、公示监督等形式,认真做好回迁户信息核对、选房签字、问题解答、结果登记确认等各项工作,确保大家选到满意的新房。同时,工作组还安排了2台摄像

机进行全程拍摄,安排镇纪检部门全程监督,确保分房程序在监督下有序进行。此次安置房分配涉及龙占洼村共347套。记者 杨宜锦 通讯员 冯凯梦 文/图

新华路街道裴大户寨社区 219套安置房发钥匙啦

本报讯 “6月份分了一套100多平方米的安置房,今天又分到了一套40平方米的小公寓,很满意。”8月26日,新华路街道裴大户寨社区公寓式房屋安置选房现场,王先生选到了心仪的房子。

据了解,此次是裴大户寨社区第3批安置房,也是最后一批,共安置房源

219套,每套面积40平方米左右。

为保障安置户的合法权益,新华路街道组建专班,通过定点定人定责,实现分房各个环节公正有序。分房现场,安置户们由工作人员逐一叫号进行选房,当场签字确认,领取新房钥匙。

记者 杨宜锦 通讯员 张燕萍 文/图

